
У К Р А Ї Н А 

БИСТРИЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО - ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС 

«ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ –  

ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» 

 

___________                                   Н А К А З                                    №____ 

                                                       с. Бистричі 

 

Про підсумки роботи 

щодо звернень громадян    

                                                                                   
      На виконання вимог Конституції України, Закону України «Про 

звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року 

№109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування»,  доручень і розпоряджень голів 

обласної та районної державних адміністрацій проаналізовано стан роботи із 

зверненнями громадян у Бистрицькому навчально-виховному комплексі 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» (далі 

– навчальний заклад), що надійшли протягом червня - грудня  2014 року. 

Адміністрація навчального закладу враховує, що листи громадян – 

надзвичайно важливий канал зв’язку органів державної влади з населенням, а 

робота із зверненнями громадян – відповідний обов’язок посадових осіб, 

фактор забезпечення стабільного функціонування та створення позитивного 

іміджу навчального закладу.  

      Виконання Закону України «Про звернення громадян» у  навчальному 

закладі здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 

від 14.04.1997 року № 348.   Видано наказ «Про Заходи щодо виконання 

Закону України «Про звернення громадян» від 14.12.2009 року № 218, згідно 

якого відповідальним за звернення громадян  призначено директора 

навчального закладу. У грудні 2010 року було розроблено і затверджено 

наказом від 30.12.2010 року № 222 заходи щодо виконання Закону України 

«Про звернення громадян».  

     У навчальному закладі двічі на рік здійснюється аналіз надходження 

листів, заяв і  скарг громадян, які реєструються у відповідному журналі. 

     Протягом липня-грудня  2018 року   надійшло 338 письмових звернень 

громадян. 

      Із приводу працевлаштування звернулося 5 громадян, 5  

працевлаштованих, а саме: Шевчук М.М. (асистент  вчителя в інклюзивному 

класі), Жук І.І. ( прибиральник службових приміщень), Бабука В.М. (сторож 

тимчасово), Рудик В.П. (сторож тимчасово), Рудик М.В. (медична сестра).  



 Із приводу переведення  звернулося 6 громадян. 

П’ять   звернень  надійшло з приводу продовження дії строкового 

трудового договору.  

 Одне   звернення  надійшло з приводу  надання дозволу працювати 

вихователем дошкільного навчального закладу. 

Одне   звернення  надійшло з приводу переведення асистентом вчителя 

в інклюзивному класі. 

Двоє  громадян звернулося  із приводу перерозподілу педагогічного 

навантаження. 

Троє  громадян звернулося  із приводу надання відпустки без 

збереження заробітної плати. 

Тридцять звернень надійшло із приводу зарахування дітей до  групи 

продовженого дня. З них всі заяви задоволені. 

Вісім  звернень надійшло з приводу видачі особової справи дитини у 

зв’язку з переведенням до іншого навчального закладу. 

Дванадцять  звернень надійшло з приводу зарахування дітей до 

логопедичної групи. 

Чотири   звернення надійшло з приводу зарахування дітей до 

навчального закладу. 

Чотири  звернення  надійшло з приводу продовження основної 

щорічної відпустки. 

Двадцять вісім звернень надійшло з приводу надання невикористаної 

основної щорічної відпустки та видачі матеріальної допомоги на 

оздоровлення. З них всі заяви задоволені. 

П’ять звернень надійшло з приводу зарахування дитини  на інклюзивне 

навчання. 

Одне  звернення надійшло з приводу зарахування дитини  на 

індивідуальне навчання. 

Чотири  звернення  надійшло з приводу надання  відпустки по догляду 

за дитиною до досягнення нею трирічного віку. 

Одинадцять звернень надійшло з приводу надання додаткової 

оплачуваної відпустки як матері, яка виховує дітей віком до 15 років. 

Одне звернення надійшло з приводу надання додаткової оплачуваної 

відпустки як матері, що розлучилася з батьком дитини і виховує дитину 

самостійно. 

Одне  звернення  надійшло з приводу надання додаткової оплачуваної 

відпустки як матері, яка виховує дитину без батька дитини. 

Одне  звернення  надійшло з приводу звільнення з роботи. 

Одне  звернення  надійшло з приводу відрахування дитини з 

дошкільного навчального закладу. 

Одне  звернення  надійшло з приводу надання відпустки без 

збереження заробітної плати по догляду за хворою дитиною. 

Із приводу  надання додаткової оплачуваної відпустки згідно Закону 

України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали 



внаслідок Чорнобильської катастрофи» звернулося 2 громадяни, а саме: 

Ткачук В.Є. (сторож), Трощук Ф.І. (сторож). 

Крім журналу реєстрації заяв, скарг та пропозицій, які надходять у 

навчальний заклад як звернення, здійснюється особистий прийом громадян 

директором та заступниками. Прийомні дні:  директор – понеділок, 

заступники – вівторок, четвер, п’ятниця. Години прийому: з 10.00 до 12.00 

год. Ведуться журнали особистого прийому громадян. 

          Протягом  ІІ півріччя 2018 року у журналі особистого прийому 

громадян директора навчального закладу зареєстровано  7 звернень. 

Порушувалися питання щодо прийняття на роботу (задоволено-1); про 

надання додаткової оплачуваної відпустки згідно Закону України «Про 

статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» (задоволено - 1); про надання  відпустки по 

догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку (задоволено-3); про 

переведення на 1,0 ставки посадового окладу (задоволено - 1); про 

перерозподіл педагогічного навантаження (задоволено -1). 

      З метою оперативного вирішення порушених питань, задоволення  

законних вимог заявників, навчальним закладом забезпечується 

кваліфікований, об’єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян.  

     Вивчення стану роботи із зверненнями громадян у навчальному закладі 

засвідчило, що в цілому адміністрацією навчального закладу забезпечується 

виконання нормативно-правових документів щодо розгляду звернень 

громадян. 

     Дане питання розглядалося на нараді при директору.   

Виходячи із зазначеного вище, 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Адміністрації навчального закладу: 

1.1. Забезпечувати неухильне виконання вимог Закону України «Про 

звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року 

№109/2008 щодо роботи із зверненнями громадян. 

                                                                                                          Постійно 

1.2. Здійснювати належний контроль за веденням ділової документації по 

роботі із зверненнями громадян. 

                                                                                                           Постійно 

1.3. Аналізувати стан роботи із зверненнями громадян та приймати відповідні 

рішення. 

Двічі на рік у червні і грудні 

Контроль за виконанням даного  наказу залишаю за собою. 

 



Директор                                                                   Л.І. Жук 


